

Звіт про виконання Плану роботи Харківської митниці ДФС на перше півріччя 2018 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ І. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджету, здійснення контролю за повнотою нарахування митних платежів				
1.1	Забезпечення виконання доведених індикативних показників надходжень митних платежів до Державного бюджету. Забезпечення рівномірного надходження митних платежів	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	Митницею фактично перераховано до загального фонду 5570,5 млн. грн. (91,4 відсотки виконання індикативного показника): січень - 974,3 млн. грн. (виконання 113,1 відсотка); лютий - 908,5 млн. грн. (виконання 90,3 відсотка) березні - 904,3 млн. грн. (виконання 77,8 відсотка); квітень - 859,3 млн. грн. (виконання 81,2 відсотка); травень - 994,4 млн. грн. (виконання 100,4 відсотка); червень - 929,6 млн. грн. (виконання 91,8 відсотка)
1.2	Виявлення та залучення усіх наявних резервів для виконання індикативних показників надходжень митних платежів, зокрема, шляхом проведення додаткових заходів щодо контролю за правильністю класифікації товарів, визначення їх митної вартості та країни походження, а також прискорення митного оформлення в режимі імпорту товарів, які знаходяться на митних складах та складах тимчасового зберігання	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	За рахунок заходів, направлених на забезпечення своєчасності, достовірності та повноти нарахування та сплати у повному обсязі до Держбюджету митних платежів та збільшення бази оподаткування, митницею додатково перераховано до Державного бюджету 136,2 млн. грн., в тому числі за результатами: контролю митної вартості товарів – 129,3 млн. грн.; класифікаційної роботи – 6,6 млн. грн.; контролю за визначенням країни походження товарів – 326,7 тис. грн.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.3	Здійснення контролю митних оформлень окремих товарів на предмет дотримання вимог законодавства при застосуванні режиму найбільшого сприяння, режиму вільної торгівлі, товарів, на які Митним тарифом встановлено різний рівень пільгової та повної ставки ввізного мита	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	Забезпечено проведення перевірки митних оформлень товарів, на які Митним тарифом України встановлено різні ставки ввізного мита. Порушень чинного законодавства не виявлено. У 72 відсотках випадків при митному оформленні вищевказаних товарів було подано до митного оформлення сертифікат про походження товару
1.4	Здійснення контролю митних оформлень товарів щодо правомірності звільнення від сплати податків на підставі Міжурядових Угод про вільну торгівлю з країнами СНД, ЄАВТ, ЄС, Македонією та Черногорією, Канадою	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	Розглянуто 22 спірних питання з приводу правильності визначення країни походження товарів та звільнення від сплати податків на підставі Угод про вільну торгівлю. В 4 випадках заявлену країну походження товарів не підтверджено. Підроблених та фальсифікованих сертифікатів про походження товару форми СТ-1 та EUR.1 за звітний період не виявлено
1.5	Надання статусу уповноваженого (схваленого) експортера підприємству-експортеру у випадках, установлених міжнародними договорами	Управління адміністрування митних платежів	Протягом півріччя	Одному підприємству надано статус уповноваженого (схваленого) експортера. За заявами чотирьох підприємств внесена додаткова інформація до інформаційних аркушів, що підтверджують статус уповноваженого (схваленого) експортера
1.6	Проведення верифікації	Управління	Протягом півріччя	Здійснено верифікацію 7 сертифікатів про походження товарів з України, у тому числі:

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	(перевірки достовірності) документів про походження товарів з України	адміністрування митних платежів		5 сертифікатів, виданих Харківською торгово-промисловою палатою; 2 сертифікатів форми EUR.1
1.7	Здійснення видачі сертифікатів про походження у випадках, установлених міжнародними договорами	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	Оформлено 3205 сертифікатів з перевезення (походження) товарів форми EUR.1, в тому числі: до країн ЄС – 3061 сертифікат; до країн ЄАВТ – 26 сертифікатів; до республіки Чорногорія – 18 сертифікатів
1.8	Взаємодія та здійснення обміну інформацією з державними органами іноземних держав згідно з міжнародними договорами України	Управління адміністрування митних платежів	Протягом півріччя	В рамках Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами направлено 3 запити, в тому числі: до уповноважених органів Італійської республіки направлений запит щодо автентичності сертифіката про походження товарів форми EUR.1; до уповноважених органів Сполученого Королівства Великої Британії направлений запит щодо автентичності декларації інвойс; до уповноважених органів Німеччини направлений запит щодо автентичності декларації інвойс
1.9	Здійснення під час митного оформлення товарів контролю правильності визначення їх митної вартості з метою виявлення та недопущення фактів ухилення від оподаткування у повному обсязі	Управління адміністрування митних платежів	Протягом півріччя	Опрацьовано 848 запитів про коригування митної вартості. За результатами розгляду складних випадків визначення митної вартості товарів прийнято 450 рішень про коригування митної вартості, що надало можливість додатково перерахувати до Держбюджету – 129,31 млн. грн.
1.10	Підготовка та направлення до митних органів іноземних	Управління адміністрування	Протягом півріччя	На автентичність направлено 7 проектів запитів до митних органів іноземних країн щодо перевірки документів, що

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	держав запитів на перевірку автентичності документів, які надавалися для підтвердження митної вартості товарів. Узагальнення та аналіз отриманих відповідей	митних платежів		надавались при митному оформленні. Для вжиття відповідних контрольно-перевірочних заходів до ГУ ДФС в м. Києві направлені 3 листа митниці з матеріалами перевірок автентичності документів митними органами іноземних країн
1.11	Здійснення аналізу, виявлення та оцінка ризиків щодо заявлених декларантом або уповноваженою ним особою неповних та/або недостовірних відомостей про митну вартість товарів, у тому числі невірному визначення митної вартості товарів, шляхом співставлення рівня заявленої митної вартості товарів з рівнем митної вартості ідентичних або подібних (аналогічних) товарів, митне оформлення яких вже завершено	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	Забезпечено проведення щоденного моніторингу щодо виявлення фактів митного оформлення сировинних товарів за митною вартістю нижчою, ніж біржові котирування, та фактів митного оформлення товарів за вартістю нижче, ніж рівень вартості прямих витрат, пов'язаних з їх виробництвом, у тому числі сировини, матеріалів та/або комплектувальних виробів, які входять до складу таких товарів. Фактів митних оформлень сировинних товарів за митною вартістю нижчою, ніж біржові котирування, та фактів митних оформлень товарів за вартістю нижче, ніж рівень вартості прямих витрат, пов'язаних з їх виробництвом, у тому числі сировини, матеріалів та/або комплектувальних виробів, які входять до складу таких товарів не виявлено
1.12	Здійснення звірення сум митних платежів, які підлягають перерахуванню та фактично перераховані до Держбюджету	Управління адміністрування митних платежів	Протягом півріччя	Забезпечено проведення щоденної перевірки нарахованих сум митних платежів в АСМО «Інспектор» та перерахованих до Державного бюджету податків. Підготовлено понад 1590 реєстрів належних до перерахування сум митних та інших платежів, сплачених платниками

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.13	Контроль за своєчасністю сплати митних платежів	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	Забезпечено здійснення щоденного аналізу правильності обчислення, своєчасності та повноти сплати митних платежів. За результатами аналізу порушень не встановлено
1.14	Здійснення контролю за дотриманням усіма суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності та громадянами встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення окремих видів товарів через митний кордон України; здійснення заходів щодо недопущення переміщення через митний кордон України товарів, на які встановлені обмеження щодо їх переміщення через митний кордон, без документів, що підтверджують дотримання таких обмежень, товарів, на які встановлено заборони, а також товарів, які не відповідають вимогам якості та безпеки	Управління адміністрування митних платежів, митні пости	Протягом півріччя	Забезпечено перевірку дотримання суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності та громадянами встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення окремих видів товарів через митний кордон України; здійснення заходів щодо недопущення переміщення через митний кордон України товарів, на які встановлені обмеження щодо їх переміщення через митний кордон, без документів, що підтверджують дотримання таких обмежень, товарів, на які встановлено заборони, а також товарів, які не відповідають вимогам якості та безпеки. За результатами аналізу та заходів порушень не встановлено
1.15	Прийняття попередніх рішень про класифікацію та кодування товарів згідно з УКТЗЕД, в тому числі комплектних об'єктів, що	Управління адміністрування митних платежів	Протягом півріччя	Винесено 7 попередніх рішень про класифікацію товару (в тому числі комплектних об'єктів)

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	постачаються в розібраному стані декількома партіями протягом тривалого періоду			
1.16	Формування регіонального профілю ризику «Контроль класифікації товарів (на регіональному рівні)» на підставі результатів моніторингу та аналізу ефективності застосування профілів ризиків, в частині значень індикаторів ризику та інших параметрів профілів ризиків	Управління адміністрування митних платежів	Протягом півріччя	Запроваджено регіональний профіль ризику «Контроль класифікації товарів (на регіональному рівні)», до якого ввійшли коди на рівні 4, 6, 8,10 знаків (товарні позиції, під позиції, категорії відповідно), всього 32 позиції з наступних товарних груп УКТЗЕД: 29, 38 - продукція хімічної промисловості; 54, 55 – текстильні матеріали та текстильні вироби; 84, 85 - обладнання та механізми, електротехнічне обладнання та їх частини та приладдя; 90 - прилади вимірювальні
1.17	Наповнення регіональних профілів ризику автоматизованої системи аналізу та управління ризиками, в тому числі, внесення інформації до модуля «Конструктор профілів ризику» АСМО «Інспектор»	Сектор з управління ризиками	Протягом півріччя	Розроблено та введено в дію два доповнення до профілю ризику «Заходи оперативного реагування (на регіональному рівні), та два доповнення до профілю ризику «Контроль класифікації товарів» (на регіональному рівні), в тому числі, до товарів «прикриття»
1.18	Звіряння з казначейською службою сум митних платежів, які підлягали перерахуванню та фактично перераховані до Державного бюджету	Управління фінансування, бухгалтерського обліку та звітності	Протягом півріччя	За результатами звіряння з казначейською службою сум митних платежів, які підлягали перерахуванню та фактично перераховані до Держбюджету, складено 12 Актів звірки. Розбіжностей не виявлено

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
Розділ 2. Організація роботи щодо здійснення митного контролю та митного оформлення товарів				
2.1	Здійснення митних процедур у пунктах пропуску згідно з часовими нормативами, а також контроль за граничними термінами перебування товарів та транспортних засобів у пунктах пропуску	Управління організації митного контролю, митні пости «Куп'янськ», «Щербаківка», «Плетенівка», «Чугунівка»	Протягом півріччя	За результатами контролю за здійсненням митних процедур та граничними термінами перебування товарів та транспортних засобів у пунктах пропуску митниці порушень не виявлено
2.2	Здійснення митного огляду товарів і транспортних засобів у пунктах пропуску та на митній території України	Управління організації митного контролю, митні пости, управління протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії	Протягом півріччя	За результатами застосування системи управління ризиками проведено 5104 при здійсненні митного оформлення за митними деклараціями та 12047 у пунктах пропуску митних оглядів товарів, транспортних засобів комерційного призначення зі складанням актів огляду. За результатами здійснення митних формальностей, сформованих за допомогою системи управління ризиками, у тому числі з використанням автоматизованої системи управління ризиками, складено 1038 протоколів про порушення митних правил за ознаками статей 470, 471, 472, 481 та 483 Митного кодексу України
2.3	Виконання у пунктах пропуску документального контролю за дотриманням автомобільними перевізниками законодавства України щодо міжнародних автомобільних перевезень	Управління організації митного контролю, митні пости «Куп'янськ», «Щербаківка», «Плетенівка».	Протягом півріччя	Через митний кордон України пропущено 615051 транспортних засобів комерційного призначення та особистого користування. За проїзд автомобільними дорогами України перевізниками-нерезидентами сплачено понад 11,5 млн. грн. єдиного збору. За порушення законодавства про автомобільний транспорт сплачено штрафів на загальну суму понад 242,5 тис.грн. Документальний контроль проводився своєчасно

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
		«Чугунівка»		
2.4	Здійснення митного контролю та митного оформлення товарів (у тому числі транспортних засобів особистого користування), що переміщуються через митний кордон України громадянами	Управління організації митного контролю, митні пости	Протягом півріччя	Через митний кордон України пропущено 551880 транспортних засобів особистого користування. У зв'язку з порушенням строку транзитного переміщення, у відношенні громадян складено 778 протоколів про порушення митних правил за ознаками статті 470 Митного кодексу України. За порушення строку тимчасового ввезення складено 111 протоколів про порушення митних правил за ознаками статті 481 Митного кодексу України. За порушення порядку проходження митного контролю в зонах (коридорах) спрощеного митного контролю було складено 14 протоколів про порушення митних правил за ознаками статті 471 Митного кодексу України. При митному оформленні товарів, що ввозились громадянами, були сплачені митні платежів на загальну суму понад 56,9 млн. грн.
2.5	Виконання митних формальностей щодо товарів, які переміщуються через митний кордон України у міжнародних поштових експрес-відправленнях, а також процедур декларування щодо таких товарів	Управління організації митного контролю, митні пости «Куп'янськ», «Пісочин», «Харків-центральний», «Харків-автомобільний», «Харків-аеропорт»	Протягом півріччя	Митницею оформлено 5733 міжнародних експрес-відправлення, які переміщувалися через центральні сортувальні станції. Направлено 16 листів до ДФС з питань організації митного контролю та оформлення міжнародних експрес-відправлень, що переміщуються (пересилаються) через митний кордон України через центральні сортувальні станції. Сформовано та направлено 24 звіти до ДФС з питань діяльності центральних сортувальних станцій

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.6	Впровадження в митниці застосування принципу «єдиного вікна» при здійсненні контролю за переміщенням через митний кордон України окремих видів товарів, що проводиться іншими державними органами	Управління організації митного контролю, митні пости	Протягом півріччя	Митницею забезпечено контроль за виконанням у повному обсязі питання реалізації принципу «єдиного вікна» під час здійснення митного санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, екологічного, радіологічного та інших видів державного контролю. Протягом півріччя відсоток митних декларацій, при митному оформленні яких використовується принцип «єдиного вікна», збільшився з 26 до 85 відсотків
2.7	Здійснення контролю за доставкою товарів, транспортних засобів комерційного призначення, які перебувають під митним контролем, до митниці призначення	Управління організації митного контролю	Протягом півріччя	Поставлено на контроль 59625 партій товарів. Забезпечено здійснення щоденного моніторингу інформації, внесеної до єдиної автоматизованої інформаційної системи по товарам, які знаходяться на контролі в митниці. Із зазначеного питання ведеться листування з митницями ДФС. До ДФС надано 6 звітів про загальну кількість доставок та недоставок відправлень товарів у митниці призначення
2.8	Здійснення контролю за дотриманням правил переміщення валютних цінностей через митний кордон України	Управління організації митного контролю, митні пости	Протягом півріччя	Забезпечено здійснення контролю за дотриманням правил переміщення валютних цінностей через митний кордон України. Щомісячно на адресу Головного управління ДФС у Харківській області направлялись звіти щодо вивезення валютних цінностей в обсягах понад 10000 євро
2.9	Забезпечення здійснення санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фіто санітарного, екологічного контролю товарів, що переміщуються через митний кордон України, а також контролю за переміщенням культурних цінностей у формі	Управління організації митного контролю, митні пости	Протягом півріччя	В пунктах пропуску митниці забезпечено здійснення санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного та екологічного контролю товарів, що переміщуються через митний кордон України у формі попереднього документального контролю у 4655 випадках, у 70 випадках попередній документальний контроль було припинено. За результатами здійснення контролю за переміщенням культурних цінностей порушень не виявлено

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	попереднього документального контролю у пунктах пропуску через державний кордон України			
2.10	Контроль за впровадженням і дотриманням порядків, технологічних схем митного контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів, а також застосування митних режимів, правильності заповнення митних декларацій, інших питань митного законодавства	Управління організації митного контролю	Протягом півріччя	Митницею проведено 2 спільні наради з представниками Харківського прикордонного загону з питань: опрацювання Технологічних схем пропуску осіб, транспортних засобів, вантажів, що ними переміщуються в пункті пропуску «Гоптівка» та «Куп'янськ - Вузловий»; узгодження проекту технологічної схеми пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон в пункті пропуску «Гоптівка». Щомісячно керівництву митниці надавались аналітичні матеріали з питань дотримання підрозділами митного оформлення митного законодавства, а також повноти та якості виконання митних формальностей
2.11	Здійснення моніторингу за проведенням митних формальностей у пунктах пропуску та організація контрольних заходів	Управління організації митного контролю	Протягом півріччя	За результатами моніторингу на нарадах керівного складу митниці керівництвом митниці вказано керівникам митних постів щодо необхідності забезпечення дієвого контролю за підлеглими в частині виконання митних формальностей у пунктах пропуску. Аналітичні матеріали надавались керівництву митниці
2.12	Проведення заходів з метою недопущення (виявлення) правопорушень при переміщенні товарів військового призначення та подвійного використання через	Управління організації митного контролю	Протягом півріччя	За результатами проведення моніторингу митних оформлень товарів, з метою недопущення (виявлення) правопорушень при переміщенні товарів військового призначення та подвійного використання через митний кордон України керівництву митниці надано 6 доповідних записок. Порушень митних правил не виявлено

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	митний кордон України			
2.13	Забезпечення контролю за переміщенням товарів, що містять об'єкти права інтелектуальної власності, внесених до митного реєстру. Вжиття заходів відповідно до розділу XIV Митного кодексу України у випадках призупинення митного оформлення товарів, що містять об'єкти права інтелектуальної власності	Управління організації митного контролю	Протягом півріччя	Забезпечено постійну взаємодію з власниками майнових прав з питань захисту прав інтелектуальної власності шляхом письмових повідомлень про призупинення митного оформлення товарів (понад 140 листів-повідомлень), відповідей на запити з питань контролю митного оформлення товарів, що містять об'єкти права інтелектуальної власності. Від підрозділів митного оформлення отримано 107 запитів щодо вирішення питань про необхідність застосування заходів із захисту прав інтелектуальної власності
2.14	Забезпечення взаємодії з власниками майнових прав інтелектуальної власності, правоохоронними та контролюючими органами з питань захисту прав інтелектуальної власності. Вжиття заходів щодо недопущення порушень законодавства у напрямку захисту прав інтелектуальної власності	Управління організації митного контролю	Протягом півріччя	Підготовлено 234 рішення про призупинення митного оформлення товарів із ознаками порушень прав інтелектуальної власності. Власникам майнових прав надіслано понад 140 листів-повідомлень про призупинення митного оформлення товарів із об'єктами прав інтелектуальної власності. Порушень не виявлено
2.15	Проведення перевірок територій, приміщень та складів тимчасового зберігання, митних складів, магазинів безмитної	Управління організації митного контролю.	Протягом півріччя	Митницею проведено 27 перевірок митних складів, складів тимчасового зберігання, магазинів безмитної торгівлі, місць доставки товарів автомобільним транспортом на предмет перевірки діяльності.

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	торгівлі та вжиття заходів щодо розвитку митної інфраструктури в зоні діяльності митниці	управління матеріального забезпечення та розвитку інфраструктури		<p>За результатами планових перевірок зупинені дії дозволів на відкриття та експлуатацію 1 складу тимчасового зберігання та 2 митних складів.</p> <p>За зверненнями утримувачів митних складів та місць доставки товарів автомобільним транспортом проведено 6 перевірок. Порушень не виявлено.</p> <p>Продовжено термін дії Рішень на розміщення в пунктах пропуску для надання послуг чотирьом підприємствам</p>
2.16	Здійснення контролю за діяльністю місць доставки товарів автотранспортом, що знаходяться в зоні діяльності митниці	Управління організації митного контролю	Протягом півріччя	Проведено 6 обстежень місць доставки товарів транспортними засобами. За результатами обстежень надано 6 доповідних записок на ім'я керівника митниці; до ДФС направлено 2 листа щодо зміни території місця доставки та 1 лист щодо відповідності даних, які містяться у Переліку місць доставки
2.17	Визначення, за результатами застосування системи управління ризиками, форм та обсягів митного контролю у конкретних випадках переміщень товарів і транспортних засобів через митний кордон України	Сектор з управління ризиками, митні пости	Протягом півріччя	<p>З 69426 оформлених митних декларацій митні формальності автоматизованою системою аналізу управління ризиками сформовано за 23656 митними деклараціями. Посадовими особами митниці додано/обрано додатково митних формальностей по 2754 митним деклараціям.</p> <p>Додані митні формальності розподілились таким чином:</p> <p>пов'язані з визначенням митної вартості – по 466 митним деклараціям (16,9 відсотків);</p> <p>класифікацією товарів – по 79 митним деклараціям (2,9 відсотків);</p> <p>визначенням країни походження – по 9 митним деклараціям (0,33 відсотки);</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>перевіркою об'єктів прав інтелектуальної власності - по 39 митним деклараціям (1,4 відсотків); проведенням митного огляду товарів - по 1502 митним деклараціям (54,5 відсотків); взяттям проб (зразків) товарів - по 129 митним деклараціям (4,7 відсотків); ідентифікацією товарів, транспортних засобів - по 530 митним деклараціям (19,2 відсотків).</p> <p>Економічний ефект від виконання митних формальностей склав 79,184 млн. грн.</p>
2.18	<p>Аналіз інформації щодо здійснених зовнішньоекономічних операцій, учасників ЗЕД, результатів митного контролю та митного оформлення товарів і транспортних засобів, за результатами такого аналізу надання пропозицій щодо розробки профілів ризику та інших заходів з управління ризиками до структурного підрозділу ДФС, який здійснює координацію застосування системи управління ризиками під час митного контролю та митного оформлення</p>	<p>Сектор з управління ризиками, управління протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії, управління адміністрування митних платежів, митні пости</p>	Протягом півріччя	<p>З метою підвищення ефективності протидії митним правопорушенням при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності, переміщенні через митний кордон України товарів та транспортних засобів громадянами, виявлення незаконних експортно-імпортних операцій, ухилення від сплати податків та зборів в митниці забезпечено здійснення аналітично - пошукової роботи, яка направлена на відпрацювання (ризикових операцій). Надіслано 11 запитів до митних органів іноземних держав.</p> <p>За результатами опрацювання відповідей, отриманих від митних органів іноземних держав, складено 32 протоколи про порушення митних правил. Вартість предметів порушення митних правил складає понад 5,1 млн. грн.</p>